

SEATTLE CITY COUNCIL

Legislation Details

File #:	CB 119441 Version: 1	Name:	CB 119441
Туре:	Ordinance (Ord)	Status:	Passed
		In control:	City Clerk
On agenda:	1/22/2019		
Final Action:	1/25/2019	Ord. No.	Ord 125759
Title:	AN ORDINANCE amending (Ordinance 125706	6 to modify the effective date of that ordinance.
Sponsors:	Sally Bagshaw		
Indexes:			

Attachments: 1. Summary and Fiscal Note, 2. Signed Ordinance 125759, 3. Affidavit of Publication

Date	Ver.	Action By	Action	Result
1/25/2019	1	City Clerk	attested by City Clerk	
1/25/2019	1	Mayor	Signed	
1/25/2019	1	Mayor	returned	
1/24/2019	1	City Clerk	submitted for Mayor's signature	
1/22/2019	1	City Council	passed	Pass
1/14/2019	1	City Council	referred	
1/11/2019	1	Council President's Office	sent for review	
1/9/2019	1	City Clerk	sent for review	